
Pré-test  



1-L’acné est une maladie : 

a. Inflammatoire 

b. Infectieuse 

c. Auto-immune 

d. Auto-inflammatoire 

e. Toutes ces réponses sont justes 

 



2-Les facteurs incriminés dans la genèse de l’acné : 

a. Le kératinocyte du follicule pilosébacé 

b. La glande sébacée   

c. Propionibacterium acnes (bactérie aérobie) 

d. Le follicule pileux 

e. Toutes ces réponses sont justes 

 



3-Dans la genese de l’acné intervient : 

a. Une séborrhée inconstante 

b. Une hyperkeratose de l’infundibulum du follicule pilosébacé 

c. Le Staphylococe épidemidis 

d. Le Propionibacterium acnes 

e. Toutes ces réponses sont justes 

 



4-Parmi les traitements de l’acné, seul un seul est capable 

d’entrainer la guérison : 

a. Le peroxyde de benzoyl 

b. La trétinoine 

c. L’isotretinoine per os 

d. Gluconate de zinc 

e. Aucune de ces réponses n’est juste 

 



5-En cas de traitement d’acné, il y’a un risque d’échec 

thérapeutique en cas :  

a. Une séborrhée importante 

b. Un début tardif de l’acné  

c. Des antécédents familiaux  d’acné 

d. Une extension des lésions au cuir chevelu  

e. Toutes ces réponses sont justes  

 



6-Rétinoïdes topiques sont représentés par : 

a. trétinoïne  

b. isotrétinoïne 

c. adapalène  

d. peroxyde de benzoyl 

e. toutes ces réponses sont justes 

 

 



7- l’isotretinoine par voie orale 

a. Est tératogène 

b. Son association aux macrolides favorise l’apparition d’une 

HIC 

c. Il peut entrainer une hypertriglycéridémie 

d. Il peut entrainer une cytolyse hépatique 

e. Toutes ces réponses sont justes 

 



8-Gluconate de zinc  

a. Activité anti-inflammatoire supérieure à celle des cyclines 

b. Nécessite une photoprotection car photosensiblisant  

c. Contre-indiqué en cas d’acné pré-pubertaire   

d. Contre indiqué en cas de grossesse   

e. Toutes ces réponses sont fausses 

 



9-Isotrétinoine per os est indiqué : 

a. D’emblée en cas d’acné  sévère (stade 4) si risque 

cicatriciel ou récidive rapide 

b. En cas d’acné de gravité moyenne (Grade 3) après échec 

d’un traitement combiné 

c. En cas d’acné legere (grade 2) après echec d’un trt 

combiné associé à des cyclines per os 

d. Toutes ces réponses sont justes 

e. Réponse ces réponses sont fausses 
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